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Inkludierte Leistungen:

- Busfahrt lt. Programm

- Unterbringung in ***/**** Hotels

- 3 x Halbpension

- Rad- und Gepäckstransport

- techn. Support

- detaillierte Tourinfos + Pläne

- GPS Navigation

- Tourbegleitung

- Radreise- und Stornoschutz

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Leih-E-Bike Simplon Chenoa 126,00 €

Leih-E-Bike KTM Herren 95,00 €

Leih-E-Bike KTM Damen 95,00 €

Leih-E-Bike Kalkhoff 60,00 €

Einbettzimmerzuschlag 115,00 €

Preise / Optionen:

03.09.2026 - 06.09.2026 - Unterkunft laut Beschreibung

Arrangement im DZ 720,00 €

Soca-Tal - Naturwunder und Geschichte - 4 Tage

Diese Radreise zählt zu den landschaftlichen Höhepunkten im ELITE

Radkalender. Die Strecke führt über die eindrucksvolle Gebirgsstraße des

Vršič-Passes ins malerische Sočatal, das auf seiner gesamten Länge

unvergessliche Eindrücke bietet. Ab Nova Gorica wird die Soča zum

italienischen Fluss Isonzo. Mit dem Namen verbindet man den langen

Stellungskrieg zwischen der österreichischen und italienischen Armee

während des 1. Weltkrieges. Noch heute zeugen Festungen, Stellungen und

Kriegerdenkmäler von den schweren Kämpfen dieser Zeit.

1.Tag: Arnoldstein - Kranjska Gora (31 km)

Anreise mit dem ELITE-Radbus nach Arnoldstein. Über den Alpe-Adria-Radweg fahren wir nach

Tarvis. Nach einer Espresso-Pause bei italienischem Flair radeln wir am Rande des

Triglav-Nationalparks in den bekannten Wintersportort Kranjska Gora.

2.Tag: Kranjska Gora - Vršič-Pass - Bovec (50 km / 970 hm)

Früh am Morgen starten wir gut ausgeruht zur Königsetappe. In unzähligen Serpentinen

erklimmen wir den 1611 Meter hohen Vršič- Pass. Schon während der Auffahrt werden wir von

der imposanten Landschaft des Triglav-Nationalparks belohnt. Oben angekommen genießen wir

bei gutem Wetter das herrliche Panorama. Für die Abfahrt nehmen wir uns Zeit, um die

schönsten Fotomotive festzuhalten. Am Nachmittag erreichen wir Bovec, Ausgangspunkt für

vielfältige Aktivitäten im Sočatal.

3.Tag: Bovec - Kobarid - Nova Gorica (78 km)

Wir folgen dem türkisfarbenen Fluss durch das malerische Sočatal, mal näher, mal weiter

entfernt vom Wasser. Das Tal öffnet sich bei Kobarid, wo im Ersten Weltkrieg die österreichische

Armee die italienische Front durchbrach. Immer wieder genießen wir eindrucksvolle Ausblicke.

Ein besonderes Highlight ist der Abstecher zur wildromantischen Tolminka-Schlucht, die wir zu

Fuß (gegen Gebühr) bis zur „Teufelsbrücke“ erkunden können. Weiter südlich prägen Weinberge

und Mischwälder die Landschaft. Unser Tagesziel ist Solkan, ein Vorort der Grenzstadt Nova

Gorica/Gorizia.

4.Tag: Goriza - Monfalcone (54 km)

Die letzte Etappe führt durch Italien, der Fluss heißt nun Isonzo. Wir verlassen die geteilte Stadt

und radeln dem Fluss entlang bis zu seiner Mündung in die Adria. Das große Mahnmal von

Redipuglia erinnert nochmals an die Tausenden gefallenen Soldaten eines sinnlosen Krieges. In

Monfalcone wartet der ELITE-Radbus für die Rückfahrt nach Wien.
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